

我区再添一处城市商业新地标

吾悦广场正式开门纳客,为“突破芝罘”注入新的发展动能

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 摄影报道)8月25日,吾悦广场项目正式开门纳客,我区再添一处城市商业新地标,也为“突破芝罘”注入一股新的发展动能。

“期待好久了,听说今天开业,迫不及待和朋友过来逛逛,做第一波游客很激动,刚看到有很多新店,很喜欢。”和朋友前来商场打卡体验的梁女士分享道。不论是首店亮相,还是现场精彩演绎节目都吸引着市民朋友的眼球,边拍照打卡边走进琳琅满目的店铺选购。

全市首座综高10米挑空室内Mall+X双层运动公园-卡路里公园、全市首家室内大型宠物体验品牌小象动物公园、全市首家高端电玩品牌酷玩空间到怀旧供销社……各类首店、新店不断吸引市民拍照打卡,在这里休闲、娱乐、购物一站式满足。芝罘吾悦广场项目作为新城控股在山东省投资的第一个5.0升级版开放型、全业态体验式标杆商业综合体,正在不断以新业态满足甚至创造新的消费需求。

“我们商场内汇聚百余家知名品牌,像西塔老太太、小城鸭、披头士居酒屋等众多首进烟台品牌纷纷亮相,还引进山东唯一一家星巴克宠物友好店,我们希望能够通过多元、前沿的场景构建,给大家带来不一样的购物消费体验。”吾悦广场相关负责人介绍道。

4个月时间完成手续办理、克服困难提前完成主体封顶、213家商户同步办理营业执照……吾悦广场项目从落地到开业,已创造出



多个不可思议的记录,而这背后就是政府与企业的“双向奔赴”。

在项目落地推进过程中,区发改、住建、工信、行政审批等部门建立快速处置工作联动机制,多方联动,保证芝罘吾悦广场顺利建成落地。作为属地服务单位,通伸街道切实发挥服务企业职能,为项目建

设当好服务员,深入项目一线,协调相关部门仅用4个月时间完成各项建设手续办理,并解决困扰企业的土方外运等问题,积极为项目争取到资金支持,全程做好项目服务保障,助推项目提前完成了封顶,为项目建成奠定了坚实基础。

“能够顺利开业,真离不开政府的服务,原来担心商户办理营业执照时间长,手续繁琐,没想到行政审批服务局针对该情况,主动联系我们并采取线上线下集中办理的方式,让我们感受到了政务服务的速度和温度。”吾悦广场招商

办的张经理赞叹道。一对一讲解个体工商户设立登记的办理流程和网上申报信息填写规范,并提供名称申报预先核准服务,在区行政审批服务局的靠上服务加持下,213家商户顺利办理营业执照,顺利开业自然水到渠成。

芝罘吾悦广场的开业不过是我市优化营商环境服务的一个缩影。近年来,我区坚持实行服务专员机制,全程“保姆式服务”,及时跟踪化解难点堵点。最大程度拿出资源支持企业发展,让芝罘成为企业成长发展的最优沃土。

省自然资源厅到我区开展省级林木种质资源库建设成效评价

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 武亚哲)近日,省自然资源厅到我区开展省级林木种质资源库建设成效评价工作。

此次评价组对我区烟台市滨海草省级林木种质资源库进行成效评价,通过听取汇报、实地踏查等方式,对我区资源库的资源收集保存情况、基础设施建设、科技支撑、人才队伍、制度建设等进行评价。烟台市滨海草省级林木种质资源库于2020年申报成功,是山东省首个草种质资源库,其运用科学手段保育草业种质资源,特别是加强区域特有和珍稀濒危草种资源的收集保育工作,同时对草种质资源保育库进行评价、开发和利用,培育优质、高产、抗逆性强的草品种,满足生态文明建设及生态修复的需求,推动山东草业生态建设持续、健康、快速发展。评价组对资源库的建设成效表示充分肯定,并对下步工作提出指导意见。

下一步,我区将充分发挥省级林木种质资源库的优势和作用,进一步加强对林木种质资源的调查收集,稳步提升林木种质资源库的建设水平、科技支撑及服务能力,推动我区林业高质量发展。

区农业农村局开展绿色宣讲活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 张慧)为宣传生态文明思想,区农业农村局围绕“逐‘绿’而行·共‘碳’未来”主题,组织召开绿色宣讲活动。

活动中,大家共同观看《节能减排,践行低碳》公益宣传片,了解当前经济发展与环境保护间的矛盾,更深层次感受水资源紧缺、大气污染严重等对经济发展、人类生活带来的影响。随后,大家结合自身畅谈如何在生活中践行绿色低碳,并探讨当前农业领域如何实现绿色发展。与会人员一致认为,绿色环保要从个人做起,绿色出行,节能生活,为建设美丽中国贡献力量,同样农业发展更应提倡绿色发展,尊重自然,提高耕种者和养殖者的环保意识,推广数字化、微生物农业,实现农、林、牧业等模块间生态链的良性循环,打造安全、可持续发展的绿色农业。

区农业农村局密切关注农业绿色发展,坚持在秸秆禁烧、畜禽粪便绿色处理、节约用水等领域开展宣传活动,增强公众的环保意识、生态意识,助力打造绿色低碳高质量发展先行区“芝罘样板”。

区档案馆在全市档案工作会议上作典型发言

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 董玲洁)近日,全市档案馆长座谈会暨重点工作推进会召开,区档案馆作先进典型发言。

会议传达全省红色档案资源保护开发利用座谈会精神,充分肯定过去几年全市档案工作取得的成绩,分析问题不足,思考谋划下步工作。会上,区档案馆围绕便捷服务平台建设、软件系统服务功能拓展和数字化档案馆建设等新馆建设方面有关内容作交流发言。会后,区档案馆召开全体会议传达学习全市档案工作会议精神,要求结合全区半年工作总结暨重点项目招引建设百日攻坚动员会议部署安排,深入分析存在的问题和不足,扎实做好档案馆建设,推进依法接收和红色档案资源保护开发,提升档案利用服务水平,对照先进县市区加快推进档案信息化建设,拓展服务领域,提升服务质量,奋力开创档案工作新局面。

我区首届社区足球赛收官

历时20余天,30余场赛事,营造浓厚足球健身氛围

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 牛晓杰 摄影报道)市工人文化宫的足球场上,我区首届以“足球让城市更精彩 运动点燃社区激情”为主题的五人制社区足球赛历时二十多天,30余场比拼后,在8月26日晚迎来收官之战。

“现在我们看到的是通新社区和楚凤社区的队伍正在进行激烈的比拼……”在区体育运动服务中心工作人员阎晨伟的介绍下,记者看到驰骋在绿茵之上的球员们脚下生风,运球、传球、过人……行云流水的动作让人看得眼花缭乱。“传球传球”“好”……场上球员们不时和队友传递着信息,抢断、传球、射门,“进啦”,场下观众不禁鼓掌大喊,球员的技术是进球的关键,队员们的默契配合也是赛场上不可或缺的条件。足球是一项团队运动,讲究的从来都不是个人英雄主义,而是团队的协作能力,制作战术,场上配合,越是天衣无缝的合作越是需要时间的磨练。

据了解,御龙山社区冬鹰队是一支组建近六年的足球队,队伍中有近60岁相对年龄较大的队员,体力方面可能相比较青年人稍微逊色一点,但依旧凭借过硬技术、丰



富经验和默契的配合拿下亚军。

“我每天晚上都到这边遛弯,他们的比赛我是一天没落,很精彩,我要再年轻几岁我也报名。”在场外观看比赛的王先生说道。热爱足球运动的年轻人小刘也是有时间就来看看,“我喜欢踢足球,平时在学校跟同学一块玩,之前有时

间就过来看他们比赛,学习学习。”比赛结束后,区体育运动服务中心和区足球运动协会给各个球队举办颁奖仪式,奖牌拿在手里,队员们纷纷兴奋地让亲友帮忙合影留念,记者也和冠军球队的队员聊了几句,“很感谢这个平台,让我们这些足球爱好者可以有一个娱乐和展示的机会,希望有更多的人喜欢足球,加入到我们这个大集体,一起踢球,一起快乐。”珠玑东社区碧盈队队员于滨畅说道。

此次社区足球赛旨在为我区广大足球爱好者搭建一个以球会友、切磋球技、相互交流的足球健

身平台。阎晨伟表示,“下一步我们将继续举办更多丰富多彩、形式多样的足球活动,营造浓厚的足球健身氛围,推广足球运动。如果有感兴趣的群众朋友可以关注我们的‘芝罘健身在线’公众号,来了解更多的赛事信息。”近年来,区体育运动服务中心全力助推全民健身事业向前发展,举办飞盘、跳绳、篮球等区级以上赛事活动30余场次,为我区体育事业发展打下坚实基础,在我区营造浓厚的运动健身氛围,推动我区全民健身事业蓬勃发展。